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Ata da Sessão Especial da Câmara Municipal de Jardim de 
Piranhas, Estado do Rio Grande do Norte para escolha dos 
Membros da Mesa Diretora para o biênio 2021/2022.  Ao 
1º(primeiro) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, 
no Salão Amaro Cavalcanti, no edifício onde funciona a Câmara 
Municipal, à rua Cel. João Florêncio, nº 275, Centro, na cidade de 
Jardim de Piranhas-RN, sob a Presidência do Vereador  mais 
votado João Maria de Oliveira Gonçalves-MDB, realizou-se a 
Sessão Especial para a escolha dos Membros da Mesa Diretora 
para o Biênio 2021/2022. As 11hs na Sala das Sessões 
compareceram os Vereadores João Maria de Oliveira Gonçalves-
MDB, Davy Soares da Costa-MDB, Emanoel Renege Soares 
Batista-MDB, Gutemberg Dantas de Queiróz-PSD, Francisco Junior 
Alves-MDB, João Dantas Saraiva-MDB, José Gomes da Silva-MDB, 
Rosimira Araújo dos Santos-PSD, Otoniel Rodrigues da Silva-PSD,  
Acusando o livro de presença o comparecimento de 09(nove) 
Vereadores. O Senhor  Presidente em exercício Vereador João 
Maria de Oliveira Gonçalves, declarou aberta a Sessão e  convidou 
o vereador Davy Soares da Costa,  para secretariar os trabalhos da  
Sessão, em seguida determinou que o Senhor Secretario  fizesse a 
chamada nominal dos Vereadores presentes, como também o 
registro da Chapa Única,  assim composta Presidente: Emanoel 
Renege Soares Batista, Vice-Presidente:  Francisco Junior Alves,  
1º Secretário: Davy Soares da Costa,  2º Secretário: Otoniel 
Rodrigues da Silva-.  Em seguida, prosseguindo a Sessão o Senhor 
Presidente solicitou ao Secretário que fizesse novamente a 
chamada  por  ordem alfabética  dos Vereadores presentes, 
enquanto os funcionários Dácia  Crislância de Paiva Cardoso e 
Atenisia  Rodrigues Borges Marques, distribuíam as cédulas de 
votação aos Vereadores para a Votação Secreta, da Chapa Única 
registrada, logo após o processo de votação o senhor presidente 
convidou os Vereadores,  para o escrutínio e apuração dos votos. 
Concluída a votação com absoluta ordem, o Senhor Presidente fez 
a leitura dos votos sendo constatado o seguinte resultado, eleita a 
Chapa Única, que obteve  08(oito) votos a favor e 01 (um) voto 
contra. Ficando  assim composta: Presidente: Emanoel Renege 
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Soares Batista-MDB, Vice-Presidente: Francisco Junior Alves-MDB, 
1º Secretário: Davy Soares da Costa-MDB,  2º Secretário: Otoniel 
Rodrigues da Silva-PSD, para o biênio 2021/2022. Em seguida o 
Senhor  Presidente facultou a palavra. Fizeram uso os Vereadores 
Emanoel Renege Soares Batista, Gutemberg Dantas de Queiróz, 
João Dantas Saraiva, Otoniel Rodrigues da Silva, Francisco Junior 
Alves, que parabenizaram todos os eleitos da Mesa.                                                                                                                                                                                                                                                                                              
ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar o Senhor 
Presidente declarou encerrada a Sessão Especial, do que para 
constar lavrou-se  a presente ata, que depois de lida e achada 
conforme, será assinada por todos os  Vereadores presentes e 
demais pessoas. Eu Atenisia Rodrigues Borges Marques a digitei. 
Sala das Sessões, em 01 de janeiro de 2021. 
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